
Materiały EkoEnergia

LP NAZWA ilość 

W

a

r

1. Nit zrywalny inox  3x12 [szt] 500

2. LOCTITE WOLO FREKOTE 1

5. Loctite 243 50ml 1

6. Pierścień zabezpieczający do łożyska 6038AV 4

7. Opaski zaciskowe GT 530HD 100

8. Opaski zaciskowe GT370ST 50

9. Opaski zaciskowe GT300IC 100

10. Łożysko  6915RS 2

11. Łozysko NSK 51104 3

12. Złaczka  KLS10 100

13. Łożysko NSK 6201ZZ 6

14. Łożysko FŁT 51104 2

15. Koszulki termokurczliwe 14

25. Magnesy neodymowy 100x100x10 20

26. wypełniacz MIKRODOL 25

27. Sruba M14x40 4017 2,5

28. Podkładki płaskie 6 0,4

29. Sruba M10x25 [kg] 0,6

31. Nakrętki M24 [kg] 5

32. wkręty czarne 20 [kg] 0,5

33. Sruba M6x15 4017 [kg] 0,3

34. Nakrętki M12 [kg] 0,5

35. Sruba M12x40 4017 [kg] 1,1

36. Sruba M12x80 4017 [kg] 1,6

37. Sruba M8x25 4017 [kg] 0,5

38. podkładka płaska 12 [kg] 1

39. Sruba M8x15 4017 [kg] 0,2

40. Wkręty czarne 25 [kg] 0,1

41. Nakrętka M6 [kg] 0,3

42. Podkałdka 25 spr [kg] 1,5

43. Podkałdka 25 [kg] 2

44. Nit zrywalny  3x12inox [kg] 1

45. Opaska zaciskowa [kg] 10

46. Nit zrywalny  4x12alu [kg] 0,1

47. Nit zrywalny  3x6inox [kg] 0,5

48. Podkładka spręzysta 8 [kg] 0,5

49. Nakrętka samokontrująca M20 [kg] 12

50. Nakrętka samokontrująca M24 [kg] 9,5

51. Podkładka spręzysta 12 [kg] 0,9

52. Sruba M20x100 [kg] 8

53. Sruba M12x40 4017 [kg] 2,8

54. podkładka 5 [kg] 0,5

55. Sruba M16x80 4762 [kg] 1,5

56. Nit zrywalny  alu różne [kg] 1,5

57. Sruba M24x120 [kg] 7

58. Sruba M24x210 drobnozowjen [kg] 4

59. Sruba M12x40 4017 [kg] 2,5

60. Sruba M20x80 Nakretka podkładka [kg] 17

61. Nit zrywalny  3x6inox [kg] 0,3

63. Sruba M10x30 [kg] 1

64. Sruba M10x25 [kg] 0,3

65. Sruba M10x80  [kg] 1

66. Podkładka 16 [kg] 0,4

67. Podkładka 24 (kg) 0,5

68 Podkładka 24 (kg) spręż. 0,4

69. Sruba M8x40 [kg] 0,5



70. Sruba M8x90 [kg] 0,3

71. Sruba M12x40 [kg] 1,5

72. Naktka M14 [kg] 0,3

73. Sruba M6x25 4762 [kg] 0,9

74. Sruba M5x10 pod wkretak stozkowa [kg] 0,5

76. Sruba oczkowa m10 [kg] 6

77. Nakrętka M8 n[kg] 0,2

78. Wkrety do drewna 4x65 [kg] 0,3

79. gwoździe 3x80 [kg] 1,5

81 Rura fi195x7 ST3s  [m] 5,35

82 Rura fi219x12,5 ST3s  [m] 4,3

83 Rura fi180x12,5 ST3s  [m] 6,1

84 Rura fi75x5 ST3s  [m] 6

85 Rura fi90x3,2 St3s  [m] 6

86 Pręt odpadowy fi25 40hmt  dł 1,8m   [szt] 7

87 Pręt odpadowy fi25 40hmt dł 0,9m    [szt] 12

88 Blacha aluminiowa #4x2000x1000  - arkusz 1

89 Blacha aluminowa #4x950x1000 - arkusz 1

92 Rura fi219x12,5 1000 - [szt] 1

93 Rura fi180x12,5 1600  [szt] 2

94 Drut miedziany 2.36 podwójna emalia  [kg] 70

95 Drut miedziany 0,7 mm  [kg] 6


